‘_Né;ﬁwﬁz Genlesme ve Bluzilme Testi

. Isi etkisiyle maddeler hangi durumda genlesir?

A) lsi verdiklerinde
B) Isi aldiklarinda
C) Soguduklarinda

D) Tanecikler arasi mesafe azaldiginda

. Hangi olay maddelerin genlesmesine érnektir?
A) Kavanoz kapaginin sikismasi

B) Tren raylarinin bikilmesi

C) Gozlik caminin dismesi

D) Tencere kapaginin isinmasi

. Bir madde 1s1 kaybettiginde ne olur?
A) Genlesir

B) Buzalur

C) Hal degistirir

D) Agrlik kazanir

. Tren raylarinin aralarinda bosluk birakilmasinin
nedeni nedir”?

A) Kolay désenmesi

B) Raylarin temizlenmesi

C) Genlesme sonucu uzama

D) Hizli soguma

. lsi etkisiyle genlesme ve bizilmeye rnek
olmayan durum hangisidir?

A) Termometre sivisinin yiikselmesi

B) Elektrik tellerinin uzamasi

C) Sicak suyun buharlasmasi

D) Toplarin hacminin degismesi

. Sicak bir metal halka sogutuldugunda ne olur?
A) Genisler

B) Buzalur

C) Degismez

D) Kirllir

. Asagidaki maddelerden hangisi genlesmez?

A) Su

B) Cam
C) Ahsap
D) Hicbiri

8. Kayalarin ¢él kumlarina déntismesi hangi
olaya &rnektir?
A) lsi etkisiyle genlesme
B) lsi etkisiyle buzilme
C) Kimyasal tepkime
D) Basinc degisimi

9. Hangi madde genlesme sirasinda daha fazla
yer kaplar?
A) Metal
B) Plastik
C) Hava
D) Ahsap

10.  Sicak bir balonun icine soguk su dékilirse
ne olur?
A) Hacmi artar
B) Hacmi azalir
C) Renk degistirir
D) Patlar

11.  lsi alan bir sivinin genlesmesi sirasinda
taneciklerinin davranisi nasildir?
A) Tanecikler arasi mesafe artar
B) Tanecikler birbirine yaklasir
C) Tanecik saysi artar

D) Taneciklerin boyutu biytr

12. Gozik camlarinin disme sebebi nedir”?

A) Genlesme
B) Buzilme
Q) Kirlma

D) Deformasyon

13. Genlesme olay sirasinda maddenin hangi
szelligi degismez?
A) Hacim
B) Kitle
C) Uzunluk
D) Yogunluk
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14.  Bdlon deneyinde balonun sismesi neyi
gsterir?
A) Taneciklerin sikismasi
B) lsinin genlesmeyi saglamasi
C) Biizilmenin gerceklesmesi

D) Maddenin buharlasmasi

15.  Hangi olay genlesme sonucu meydana
gelir?
A) Termometre sivisinin yiikselmesi
B) Buzun erimesi

C) Buharlasma
D) Suyun donmasi

16. Genlesme sirasinda hangi degisim olmaz?
A) Hacim artar
B) Tanecikler bayir
C) Taneciklerin arasi acilir

D) Kiitle degismez

1 7. Binalarin iskeletlerinde esneme pay
birakilmasinin sebebi nedir?
A) Giclendirmek
B) Genlesme ve bizilmeyi karslamak
C) Hizli sogumayr saglamak
D) Kolay monte edilmek

18. Termostatlarin calisma prensibi hangi
olayla iliskilidir”?
A) lsi iletimi
B) Genlesme ve buzilme

C) Elektrik iletkenligi
D) Isk ener jisi

19. lsi alip genlesen bir madde hangi hélde
olabilir?
A) Sadece kati
B) Sadece sivi
C) Kat, sivi veya gaz
D) Sadece gaz

20. Hangi durumda maddelerin genlesmesi
gbzlemlenmez?
A) Elektrik tellerinin uzamasi
B) Termometre sivisinin yiikselmesi
C) Tren raylarinin uzamasi

D) Cam kirilmasi
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